习近平同波兰总统杜达通电话

新华社北京7月29日电 国家 主席习近平29日下午同波兰总统杜 达通电话。

习近平指出,今年年初,你来华出席北京冬奥会开幕式,我们进行了友好交流,就推进双边关系达成许多重要共识。此后,两国各部门积极对接落实,在波兰农产品输华、中欧班列和人员往来等方面都取得积极进展。中方珍视中波传统友谊,将波兰作为在欧洲的优先合作

伙伴,愿同波方保持密切沟通,增强 政治互信,持续提升中波全面战略 伙伴关系水平。

习近平强调,双方要加强政策沟通,利用两国政府间合作委员会、经贸联委会等机制加强战略对接,高质量共建"一带一路",深化经贸、互联互通等领域务实合作,打造绿色发展、数字经济等领域合作新增长点。中方欢迎更多波兰优质产品进入中国市场,鼓励更多中国企业赴波兰投资。双方要

努力推动中国—中东欧国家农产品批发市场尽早落地,积极配合筹划办好中国—中东欧国家合作10周年有关活动,为下一个10年合作奠定扎实基础。希望波方积极支持中欧关系发展,维护中欧关系大局。

杜达表示,我很高兴今年2月赴华出席北京冬奥会开幕式并同你举行了很好的会见,至今记忆犹新,印象深刻。尽管受到新冠肺炎疫情影响,我们达成的重要共识正在得到落

实,双方有关部门保持密切沟通,相 关领域合作不断推进。波方高度重 视中国的国际地位和作用,高度重视 发展对华关系,愿同中方一道,推动 双边经贸、物流、互联互通等领域合 作取得更多成果,欢迎更多中国企业 赴波兰开展投资合作。波方愿继续 积极促进中东欧国家—中国合作和 欧中关系发展。

两国元首还就乌克兰危机交换了

习近平同伊朗总统莱希通电话

新华社北京7月29日电 国家 主席习近平29日下午同伊朗总统莱 希通电话。

习近平指出,当前,百年变局和世纪疫情叠加影响,世界进入新的动荡变革期。各国人民要求实现发展和安全的愿望更加迫切,追求国际公平正义的呼声更加强烈。面对纷繁复杂的国际局势,中伊加强团结合作,增进了双方共同利益,维护了广大发展中国家正当权益。中方从战略高度看待中

伊关系,愿同伊方一道,推动中伊全面战略伙伴关系不断取得新进展。

习近平强调,双方要继续在涉及 彼此核心利益和重大关切问题上坚定 相互支持,维护不干涉内政这一国际 关系基本准则。要就落实两国全面合 作计划保持密切沟通,积极推进重点 领域务实合作,继续开展抗疫合作。 要加强在地区和国际事务中的沟通协 调。中方始终支持中东国家团结协作 解决地区安全问题,支持中东人民独 立自主探索发展道路,愿同伊方在上海合作组织等框架内加强沟通合作。中方赞赏伊方积极支持全球发展倡议和全球安全倡议,愿同伊方共同推动倡议落地见效,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

乘希表示,去年伊中共同庆祝了建交50周年。过去50年伊中合作取得重要成果,相信在双方共同努力下,未来伊中关系将实现更高水平发展。坚定不移深化伊中全面战略伙伴关系

是伊朗既定外交政策优先和重点。伊中两国都反对霸权主义、单边主义,反对干涉别国内政,反对非法单边制裁,反对双重标准。伊方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方维护自身核心利益。伊方高度赞赏中方在国际和地区事务中发挥的重要积极作用,支持中方提出全球发展倡议和全球安全倡议,愿同中方密切沟通协作,维护国际公平正义,维护发展中国家共同利益,促进地区和世界和平、安全、发展。

习近平向瓦努阿图新任总统 武罗巴拉武致贺电

新华社北京7月29日电 国家主席习近平7月29日致电尼克尼克·武罗巴拉武,祝贺他就任瓦努阿图共和国总统。

习近平指出,瓦努阿图是中国在 太平洋岛国地区的好朋友、好伙伴、好 兄弟。中瓦全面战略伙伴关系日益深 化,各领域交流合作成果丰硕,已成为 发展中国家相互尊重、团结协作的典 范。今年是中瓦建交40周年。我高 度重视中瓦关系发展,愿同武罗巴拉 武总统一道努力,为中瓦关系开辟更 加广阔的前景,造福两国和两国人民。

水墨黑冲 人画来

7月29日拍摄的贵州省施秉

虽黑冲京区京观。 夏日,位于贵州省黔东南苗 族侗族自治州施乘县的黑冲景 区绿意盎然,远山、森林、公路 在云海中若隐若现,犹如水墨 画卷。

新华社记者 **杨文斌** 书



以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进

一习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在各地干部群众中引发热烈反响

习近平总书记在省部级主要领导干部"学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大"专题研讨班上发表重要讲话,强调明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

各地干部群众深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,一致表示,要把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",认真抓好本地区本部门改革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

非凡成就:新时代伟大 变革具有里程碑意义

深圳前海,树影婆娑、高楼林立。 这个"特区中的特区",昔日是一片临 海荒滩,如今一派勃勃生机。

"推进前海开发开放,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家改革开放重大举措。"学习了习近平总书记在这次专题研讨班上的重要讲话,深圳市前海管理局副局长王锦侠感慨地说,前海的变迁是党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的缩影。在以习近平同志为核心的党中央关心指引下,前海大胆闯、大胆试,实现了"一年一个样"的惊人蜕变。

新时代10年的伟大变革,在党 史、新中国史、改革开放史、社会主义 发展史、中华民族发展史上具有里程 碑意义。 习近平总书记对过去5年工作和新时代10年伟大变革的深刻阐述,让辽宁本溪市委书记吴澜倍感振奋。他说,10年来,本溪加快产业结构转型,坚定不移推进高质量发展。从曾经的"一钢独大"到先进制造产业协同发展,"钢城"之变正是"应变局、育新机、开新局"的写照。

北京市西长安街街道工委书记李婕对习近平总书记指出的"开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果"有着深切体会。从配送物资到社区值守,李婕和同事们奔走在防疫一线,见证了战"疫"的无数瞬间。"实践证明,我们的防控方针是由党的性质和宗旨决的,防控政策是经得起历史检验的,防控政策是经得起历史检验的,防控措施是科学有效的。'动态清零'是对人民至上、生命至上的有力践行。"李婕说。

思想引领:不断开辟马克 思主义中国化时代化新境界

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上强调,全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界

眼下,浙江湖州市正按照《中共中央 国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》部署,进行一系列实践探索。湖州市委书记陈浩说,将深入学习领会总书记关于扎实推动共同富裕的重要论述,聚焦绿色共富,加速城乡融合,加快建设共同

富裕绿色样本。

"总书记的重要讲话进一步指明 了推动中华优秀传统文化创造性转 化、创新性发展的方向。"河南夏邑县 常务副县长王敢峰表示,近年来夏 邑县积极申报国家、省、市级非物质 文化遗产,获得了丰硕的成果。未来 还将深入挖掘中华优秀传统文化价值内 涵,让中华优秀传统文化焕发生机活力。

勇毅前行:以中国式现 代化推进中华民族伟大复兴

"在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上,经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们成功推进和拓展了中国式现代化。"习近平总书记在讲话中作出的这一重要论断,在干部群众中引起广泛共鸣。

海南省发展和改革委员会主任顾 刚表示,海南建设自由贸易港是中国 式现代化的生动实践。"我们牢记总书 记嘱托,立足全国最大经济特区这一 特色,加快建设具有世界影响力的中 国特色自由贸易港,让海南成为新时 代中国改革开放的示范。"

坚持把国家和民族发展放在自己 力量的基点上、把中国发展进步的命 运牢牢掌握在自己手中。

"实现科技自立自强,才能更好掌握主动。"湖北黄石市委书记郄英才说,黄石正在建设"光谷科技创新大走廊"黄石功能区,我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚定不移走中国特色自主创新道路,紧紧依靠创新驱动加快经济发展方式转变和产业结构调整。

"习近平总书记强调,要着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功

夫。"河北邢台市经济开发区党工委书记商黎英表示,近年来邢台经济开发区大力发展应急产业,加快补齐数字化短板,经济结构优化升级。"我们要落实好总书记要求,做强应急产业等优势产业,补核心技术'短板',努力实现新作为新业绩。"

昂扬奋进:永葆"赶考" 的清醒和坚定

全面建设社会主义现代化国家, 实现新时代新征程各项目标任务,关 键在党。奋进新征程,必须永葆"赶 考"的清醒和坚定。

"习近平总书记强调'全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,党的自我革命永远在路上',这是对全党迈步新征程的谆谆告诫,体现了我们党深刻的清醒自觉。"四川眉山市委书记胡元坤说,我们将深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,持之以恒推进全面从严治党,不断涵养眉山党员干部的浩然正气。

所個养自山兒页十部的活然正气。 上海市普陀区委书记姜冬冬表示,习近平总书记的重要讲话为做好 当前各项工作指明了方向,我们要铸 牢对党绝对忠诚的政治品格,把政治 建设抓得更硬,把基层党建抓得更 活,把干部人才抓得更强,把管党治 党抓得更严,以更加昂扬的姿态奋进

各地干部群众表示,中华民族伟 大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能 实现的。我们必须勇于进行具有许多 新的历史特点的伟大斗争,准备付出 更为艰巨、更为艰苦的努力,更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中 央周围,以奋发有为的精神把新时代 中国特色社会主义推向前进。

据新华社北京7月29日电

马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理, 是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想,是党的 显确和被即

在省部级主要领导干部"学习习近平总书记重要 讲话精神,迎接党的二十大"专题研讨班上,习近平总书记重单总 书记指出"拥有马克思主义科学理论指导是我们党等 明的政治品格和强大的政治优势",强调全党必须"坚 持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导",要求全党"把握好新时代中国特色社会主义思想的现点, 现和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方 法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国犯 时代化新境界"。习近平总书记重要讲话,具有很强 的政治性、理论性、指导性,对于全党进一步学懂定战 的政治性、理论性、指导性,对于全党进一步量 发足, 经实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定 自信、保持战略清醒、增强信心斗志,不断提高政治判 断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动迎接党的 二十大胜利召开,奋力谱写全面建设社会主义现代化 国家崭新篇章,具有重大指导意义。

习近平总书记指出:"实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到民产是马克思主义之所以行,就在于党。"马克思主义之所以行,就在于党。"当克思主义之所以行,就在于党。"当克思主义中国化时代化并用以指导实践。费的一个大以来,国内外形势新变化和实践新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把公克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中企从表达出关,创立了习近平新的企业是大级,实现了马克思主义中国、大级生历史性变革,最根本的原因在于有习近平的成众生历史性变革,最根本的原因在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

一个民族要走在时代前列,就一刻不能没有理论 思维,一刻不能没有正确思想指引。习近平新时代中 国特色社会主义思想,深刻回答了新时代坚持和发展 什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国 特色社会主义,建设什么样的社会主义现代化强国、 怎样建设社会主义现代化强国,建设什么样的长期 执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克 思主义政党等重大时代课题,科学回答了中国之问、 世界之问、人民之问、时代之问,形成了系统全面、逻 辑严密、内涵丰富、内在统一的科学理论体系,是从 新时代中国特色社会主义全部实践中产生的理论结 晶,是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科 学指南,是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想 武器。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引 下,我们党团结带领全国各族人民铸就了新时代的 新辉煌,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世 界东方。历史已经并将继续证明,习近平新时代中 国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十 一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代 精华。作为党和国家必须长期坚持的指导思想,习 近平新时代中国特色社会主义思想为新时代坚持和 发展中国特色社会主义高高举起了精神旗帜,必将 在中华民族复兴史、马克思主义发展史和人类社会 进步史上绽放出更为灿烂的真理光芒。

实践发展永无止境,我们推进马克思主义中国化时代化也永无止境。当代中国正在经历人类历史上最为宏大而独特的实践创新,改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、治国理政考验之大都前所未有,世界百年未有之大变局深刻变化前所未有,提出了大量亟待回答的理论和实践课题。在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代,不断开创事业发展新局面。要深刻认识和领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,在学懂弄通做实上下功夫。要更好把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来,坚持用马克思主义之"矢"去射新时代中国之"的",继续推进马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,使马克思主义呈现出更多中国特色、中国风格、中国气派,续写马克思主义中国化时代化新篇章。

马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。习近平新时代中国特色社会主义思想为马克思主义在当今时代的大发展作出了开创性、全面性、历史性贡献。在当代中国,坚持和发展习近平新时代中国特色社会主义思想,就是真正坚持和发展马克思主义,就是真正坚持和发展科学社会主义。前进道路上,高举马克思主义、中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,坚持习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位不动摇,在乱云飞渡中把牢正确方向,在风险挑战面前砥砺胆识,始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力,风雨无阻,坚毅前行,我们就一定能创造新的历史伟业。

我国成功发射 遥感三十五号03组卫星

新华社西昌7月29日电(李国利 胡煦劼)7月29日21时28分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十五号03组卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获

得圆满成功。

箭第429次飞行。

据了解,遥感三十五号03组卫星主要用于科学试验、国土资源普查、农产品估产及防灾减灾等领域。 这次任务是长征系列运载火

"长者食堂"暖心又暖胃



7月29日,桓台县马桥镇前金村"长者食堂"的工作人员在询问老人饮食需求情况。山东省桓台县自2021年起积极推进农村"长者食堂"建设,目前已实现所有村(社区)全覆盖。"长者食堂"实行"老人交一点、村里补一点、爱心人士帮一点、政府扶一点"的可持续运行机制,并根据老年人营养需求和时令变化营养配餐,让老年人既"吃得上"又"吃得好"。 新华社发

人民日报评论员 经对贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲